

『複合磁性材料 圧粉磁心とボンド磁石』（第1刷）正誤表

このたびは本書をお買い上げいただき、誠にありがとうございます。
本書には下記のような誤りがありました。ここに訂正し、謹んでお詫び申し上げます

頁	箇所	誤	正
15	図2.25(a)	(省略)	(30° と60° の指示が反対。 30° は短破線のグラフ、 60° は一点鎖線のグラフ。 上から、0° , 10° , 30° ,60° , 90° の順になる)